

NEROVNÉ ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ SOUBORŮ COOKIE

Když navštívíte naše webové stránky, společnost Desigual shromažďuje informace z vašeho prohlížeče, aby pochopila a zapamatovala si vaše akce a preference (například nastavení ochrany osobních údajů nebo jazyka). To nám umožňuje zlepšovat naše služby a váš online zážitek. Kromě toho nám tyto informace umožňují shromažďovat souhrnné údaje o uživatelském provozu a vaší interakci s našimi webovými stránkami za účelem identifikace trendů a získávání statistik zaměřených na zlepšování našich webových stránek.

Ke shromažďování těchto informací používáme různé metody, například soubory cookie a pixelové značky.

Soubory cookie a pixelové značky

Co jsou to a k čemu se používají?

Soubory cookie jsou data, obvykle uložená v textových souborech, která webové stránky umísťují do zařízení uživatelů, aby uložily řadu informací o uživateli prostřednictvím zařízení, přes které na webovou stránku přistupuje. Díky získaným informacím mohou webové stránky vylepšit prohlížení, zapamatovat si váš identifikátor, vaše preference, provedené akce atd.

Pixelový tag je neviditelný obrázek s řádkem kódu vložený do našich webových stránek, který umožňuje sledovat navigaci uživatele na samotných webových stránkách nebo na webových stránkách třetích stran. Tyto prvky mohou být použity k provádění měření, sledování používání nebo získávání souhrnných údajů o návštěvnosti a interakci webových stránek za účelem nabízení personalizované reklamy, zjišťování trendů a získávání statistik pro zlepšení webových stránek.

Údaje shromážděné prostřednictvím souborů cookie a/nebo pixelových značek

Prostřednictvím těchto typů souborů můžeme shromažďovat následující informace: (i) IP adresu; (ii) jedinečný identifikátor souboru cookie, informace o souboru cookie a informace o tom, zda má zařízení software pro přístup k určitým funkcím; (iii) jedinečný identifikátor zařízení a typ zařízení; (iv) doménu, typ a jazyk prohlížeče, (v) operační systém a nastavení systému; (vi) zemi a časové pásmo; (vii) dříve navštívené webové stránky; (viii) informace o vaší interakci s našimi webovými stránkami, jako je chování při kliknutí, nákupy a uvedené preference; a (ix) časy přístupu a odkazující adresy URL.

Komunikace a přenos dat

Třetí strany mohou také shromažďovat informace a údaje z vašeho zařízení a/nebo prohlížeče prostřednictvím našich webových stránek prostřednictvím souborů cookie, zásuvných modulů, pixelových značek a widgetů třetích stran. Zpracování těchto údajů se řídí zásadami ochrany osobních údajů a cookies těchto třetích stran.

Informace od nich však **můžete získat prostřednictvím popisné tabulky těchto zásad**.

Chcete-li získat úplný a aktuální přehled o třetích stranách, které mají přístup k vašemu webovému prohlížeči prostřednictvím webových stránek Desigual nebo

Desigual.

jiným způsobem, doporučujeme vám nainstalovat zásuvný modul webového prohlížeče určený k tomuto účelu. Můžete si také zvolit, aby vás vaše zařízení varovalo při každém odeslání souboru cookie

Deaktivace

Své preference můžete změnit a odstranit nebo zabránit ukládání určitých souborů cookie bez vašeho výslovného souhlasu ve vašem počítači nebo mobilním zařízení v sekci "[vaše nastavení souborů cookie](#)" v dolní části našich webových stránek. Soubory cookie můžete také zakázat prostřednictvím nastavení každého prohlížeče a zařízení, které používáte. Protože se každý prohlížeč liší, měli byste navštívit nabídku nápovědy prohlížeče, který používáte, abyste zjistili, jak upravit soubory cookie ([Google Chrome](#), [Mozilla Firefox](#), [Internet Explorer](#), [Microsoft Edge](#), [Safari](#), [Safari pro iOS \(iPhone a iPad\)](#), [Chrome pro Android](#), [Chrome pro iPhone a iPad](#)). Soubory cookie, které používáme v rámci služby Google Analytics, můžete také zakázat [zde](#).

Veďte prosím na vědomí, že pokud soubory cookie zakážete, nemusíte mít přístup k mnoha funkcím, které zefektivňují webové stránky, a z tohoto důvodu nemusí některé naše služby fungovat správně.

Typy souborů cookie na webových stránkách Desigual

Naše webové stránky používají následující kategorie souborů cookie:

- i. **STRICTLY NECESSARY COOKIES (technické soubory cookie):** Soubory cookie, které umožňují nezbytné operace pro správné fungování webových stránek. Proto je jejich přijetí povinné, jinak by nebylo možné využívat různé možnosti a služby webových stránek: přístup do sekcí, upomínky, registrace, nákupy atd.
- ii. **PERFORMANCE COOKIES:** soubory cookie, které se používají speciálně ke shromažďování údajů o tom, jak uživatelé používají webové stránky. Sledují výkonnost stránek na základě interakce uživatelů a slouží ke zlepšení jejich funkčnosti. Neshromažďují osobní údaje, protože shromažďované údaje jsou zakódované a anonymní, například statistické údaje o návštěvách, době nečinnosti atd.
- iii. **TARGETING COOKIES (reklamní soubory cookie):** soubory cookie určené k zobrazování reklamy na základě získaných informací a zájmů uživatele. Tento typ souborů cookie může pocházet od třetích stran a může být sdílen s dalšími inzerenty.
- iv. **ANALYTICKÉ SOUBORY COOKIES (analytické soubory cookie):** soubory cookie, jejichž účelem je analyzovat prohlížení stránek uživateli, abychom mohli kvantifikovat a statisticky měřit využívání webových stránek uživateli s cílem zlepšit nabídku produktů nebo služeb. Tento typ souborů cookie může být odeslán a sdílen s třetími stranami.

Desigual.

Popisná tabulka cookies

Níže je uvedena popisná tabulka s konkrétními soubory cookie používanými těmito webovými stránkami spolu s informacemi o každém z nich:

Název	Popis	Domény	Délka života	Hostitelské jméno	Kategorie
	Tuto doménu vlastní společnost Facebook, která je největší sociální síť na světě. Jako poskytovatel hostingu třetí strany shromažďuje údaje o zájmech uživatelů především prostřednictvím widgetů, jako je tlačítko "To se mi líbí", které se nachází na mnoha webových stránkách. Toho využívá k zobrazování cílené reklamy uživatelům, kteří jsou přihlášení k jejím službám. V roce 2014 začala také na jiných webových stránkách servírovat behaviorálně cílenou reklamu, podobně jako většina specializovaných společností zabývajících se online marketingem.	www.desigual.com,	SESSION	www.facebook.com	Cílení souborů cookie
__cfduid	Soubor cookie přidružený k webům používajícím službu CloudFlare, který slouží ke zrychlení načítání stránek. Podle společnosti CloudFlare se používá k překonání všech bezpečnostních omezení na základě IP adresy, ze které návštěvník přichází. Neobsahuje žádné identifikační údaje uživatele.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	unequal.com	Nezbytně nutné soubory cookie
__cfduid	Soubor cookie přidružený k webům používajícím službu CloudFlare, který slouží ke zrychlení načítání stránek. Podle společnosti CloudFlare se používá k překonání všech bezpečnostních omezení na základě IP adresy, ze které návštěvník přichází. Neobsahuje žádné identifikační údaje uživatele.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.unequal.com	Nezbytně nutné soubory cookie
__cq_dnt	Označuje, že se prohlížeč odhlásil ze sledování CC Einstein pro tento web.	www.desigual.com,	SESSION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
__unam	Tento soubor cookie je obvykle spojen s widgetem pro sdílení na sociálních sítích ShareThis umístěným na webu, který umožňuje sdílení obsahu na různých sociálních sítích. Počítá kliknutí a sdílení stránky.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.unequal.com	Výkonnostní soubory cookie

Desigual.

_cs_c	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_c	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_c	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	t.cont entsq uare. net	Cílení souborů cookie
_cs_c	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	www. desig ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_id	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	www. desig ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_id	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_id	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	t.cont entsq uare. net	Cílení souborů cookie
_cs_id	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_nnnn nnnnnnnn nnnnnnnn nnnnnnnn nnnnnc	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	SESS ION	uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_s	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_s	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_cs_s	Jedná se o soubor cookie relace. Jedná se o vzorový typ souboru cookie, kde je k předponě _cs_ připojeno náhodné 13místné číslo.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	t.cont entsq uare. net	Cílení souborů cookie

Desigual.

_dc_gtm_UA-xxxxxxx	Tento soubor cookie je spojen s weby, které používají Google Tag Manager k načítání dalších skriptů a kódu na stránce. Pokud se používá, lze jej považovat za nezbytně nutný, protože bez něj by ostatní skripty nemusely správně fungovat. Na konci názvu je jedinečné číslo, které je zároveň identifikátorem přidruženého účtu Google Analytics.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	ueq ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie
_dc_gtm_UA-xxxxxxx	Tento soubor cookie je spojen s weby, které používají Google Tag Manager k načítání dalších skriptů a kódu na stránce. Pokud se používá, lze jej považovat za nezbytně nutný, protože bez něj by ostatní skripty nemusely správně fungovat. Na konci názvu je jedinečné číslo, které je zároveň identifikátorem přidruženého účtu Google Analytics.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.ueq ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie
_derived_epik		www.desigual.com,	PER SIST ENT	.ueq ual.co m	Cílení souborů cookie
_fbp	Společnost Facebook je používá k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.ueq ual.co m	Cílení souborů cookie
_fbp	Společnost Facebook je používá k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	com	Cílení souborů cookie
_fbp	Společnost Facebook je používá k poskytování řady reklamních produktů, jako jsou nabídky v reálném čase od inzerentů třetích stran.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	ueq ual.co m	Cílení souborů cookie
_ga	Tento název souboru cookie je spojen se službou Google Universal Analytics, což je významná aktualizace běžněji používané analytické služby společnosti Google. Tento soubor cookie se používá k rozlišení jedinečných uživatelů přiřazením náhodně vygenerovaného čísla jako identifikátoru klienta. Je obsažen v každém požadavku na stránku na webu a slouží k výpočtu údajů o návštěvnicích, relacích a kampaních pro analytické přehledy webu. Ve výchozím nastavení je nastaven tak, aby jeho platnost vypršela po dvou letech, ačkoli si to majitelé webových stránek mohou přizpůsobit.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	ueq ual.co m	Analytické soubory cookie

Desigual.

_ga	Tento název souboru cookie je spojen se službou Google Universal Analytics, což je významná aktualizace běžněji používané analytické služby společnosti Google. Tento soubor cookie se používá k rozlišení jedinečných uživatelů přiřazením náhodně vygenerovaného čísla jako identifikátoru klienta. Je obsažen v každém požadavku na stránku na webu a slouží k výpočtu údajů o návštěvnicích, relacích a kampaních pro analytické přehledy webu. Ve výchozím nastavení je nastaven tak, aby jeho platnost vypršela po dvou letech, ačkoli si to majitelé webových stránek mohou přizpůsobit.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
_gat_UA-2535113-9	Jedná se o vzorový typ souboru cookie nastavený službou Google Analytics, kde vzorový prvek v názvu obsahuje jedinečné identifikační číslo účtu nebo webové stránky, ke které se vztahuje. Zdá se, že se jedná o variantu souboru cookie _gat, který se používá k omezení množství dat zaznamenaných společností Google na webových stránkách s velkým objemem provozu.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
_gat_UA-2535113-9	Jedná se o vzorový typ souboru cookie nastavený službou Google Analytics, kde vzorový prvek v názvu obsahuje jedinečné identifikační číslo účtu nebo webové stránky, ke které se vztahuje. Zdá se, že se jedná o variantu souboru cookie _gat, který se používá k omezení množství dat zaznamenaných společností Google na webových stránkách s velkým objemem provozu.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
_gcl_au	Používá Google AdSense pro experimentování s efektivitou reklamy na webových stránkách využívajících jejich služby.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
_gclxxx	Soubor cookie pro sledování konverzí Google	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
_gclxxx	Soubor cookie pro sledování konverzí Google	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
_gid	Tento název souboru cookie je spojen se službou Google Universal Analytics. Zdá se, že se jedná o nový soubor cookie a od	www.desigual.com,	PER SIST	.uneq ual.co m	Analytické soubory cookie

Desigual.

	jara 2017 nejsou k dispozici žádné informace od společnosti Google. Zdá se, že ukládá a aktualizuje jedinečnou hodnotu pro každou navštívenou stránku.		ENT NÍ		
_gid	Tento název souboru cookie je spojen se službou Google Universal Analytics. Zdá se, že se jedná o nový soubor cookie a od jara 2017 nejsou k dispozici žádné informace od společnosti Google. Zdá se, že ukládá a aktualizuje jedinečnou hodnotu pro každou navštívenou stránku.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	uneq ual.co m	Analytické soubory cookie
kuid	Tuto doménu vlastní americká společnost Krux Digital, která poskytuje platformu pro správu dat umožňující profilování zájmů návštěvníků v reálném čase.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	krxd.n et	Cílení souborů cookie
_pinterest _ct_rt	Tyto soubory cookie umožňují uživatelům sdílet obrázky prostřednictvím služby Pinterest / tlačítka "Pin It" a společnost Pinterest může shromažďovat statistické informace o využívání své služby.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	.ct.pin terest .com	Cílení souborů cookie
_pinterest _ct_rt	Tyto soubory cookie umožňují uživatelům sdílet obrázky prostřednictvím služby Pinterest / tlačítka "Pin It" a společnost Pinterest může shromažďovat statistické informace o využívání své služby.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	ct.pin terest .com	Cílení souborů cookie
_pinterest _sess	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Pinterest. Hlavní obchodní činností je: platforma pro sdílení sociálního obsahu.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	.pinte rest.c om	Cílení souborů cookie
A3	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Yahoo. Hlavní obchodní činností je: vyhledávání / reklama	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	yahoo .com	Cílení souborů cookie
AA003	Tuto doménu vlastní společnost Atlas Solutions, která je zase vlastněna společností Facebook. Společnost Atlas se zabývá online reklamou, která se zaměřuje na uživatele prostřednictvím sledování jejich webové aktivity. Od září 2014 společnost znovu zahájila činnost pod vlastnictvím společnosti Facebook a slibuje možnost oslovovat známé uživatele a cílit reklamy na základě profilů vytvořených pomocí uživatelských dat společnosti Facebook.	www.desig ual.com,	PER SIST ENT NÍ	atdmt .com	Cílení souborů cookie
ap		www.desig ual.com,	PER SIST ENT	www 1.mp nrs.co m	Cílení souborů cookie

Desigual.

ata		www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	www 1.mp nrs.co m	Cílení souborů cookie
ATN	Tuto doménu vlastní společnost Atlas Solutions, která je zase vlastněna společností Facebook. Společnost Atlas se zabývá online reklamou, která se zaměřuje na uživatele prostřednictvím sledování jejich webové aktivity. Od září 2014 společnost znovu zahájila činnost pod vlastnictvím společnosti Facebook a slibuje možnost oslovovat známé uživatele a cílit reklamy na základě profilů vytvořených s využitím údajů uživatelů Facebooku.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	atdmt .com	Cílení souborů cookie
publikum	Majitelem této domény je spotxchange. Hlavním předmětem podnikání je: Videoreklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	spotx chang e.com	Cílení souborů cookie
auth_token	Společnost Twitter v současné době neposkytuje informace o používání konkrétních souborů cookie.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.twitt er.co m	Cílení souborů cookie
awxxxx	Slouží k přiřazení provize partnerům, když na web přijdete z partnerského odkazu. Nastavuje se, když kliknete na některý z našich odkazů, a slouží k tomu, abychom my i inzerent věděli, z jaké webové stránky jste přišli.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.uneq ual.co m	Cílení souborů cookie
awxxxx	Slouží k přiřazení provize partnerům, když na web přijdete z partnerského odkazu. Nastavuje se, když kliknete na některý z našich odkazů, a slouží k tomu, abychom my i inzerent věděli, z jaké webové stránky jste přišli.	www.desigual.com,	SESS ION	www. desig ual.co m	Cílení souborů cookie
B	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Yahoo. Hlavní obchodní činností je: vyhledávání / reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT	yahoo .com	Cílení souborů cookie
bkdc	Majitelem této domény je společnost Blue Kai. Hlavní podnikatelskou činností je: Reklama/cílení na publikum	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bluek ai.co m	Cílení souborů cookie
bkpa	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Blue Kai. Hlavní podnikatelskou činností je: Reklama/cílení na publikum	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bluek ai.co m	Cílení souborů cookie
bku	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Blue Kai. Hlavní podnikatelskou činností je: Reklama/cílení na publikum	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bluek ai.co m	Cílení souborů cookie

Desigual.

c	Tato doména je ve vlastnictví společnosti IPONWEB a slouží k poskytování platformy pro nabízení online reklamy v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bidsw itch.net	Cílení souborů cookie
CMID	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Casale Media. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	casale media .com	Cílení souborů cookie
CMPRO	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Casale Media. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	casale media .com	Cílení souborů cookie
CMPS	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Casale Media. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	casale media .com	Cílení souborů cookie
CMRUM3	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Casale Media. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT	casale media .com	Cílení souborů cookie
CMST	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Casale Media. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	casale media .com	Cílení souborů cookie
data-rk	Media.net je globální síť online reklamních technologií.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	media .net	Cílení souborů cookie
demdex	Tento soubor cookie pomáhá nástroji Adobe Audience Manger provádět základní funkce, jako je identifikace návštěvníků, synchronizace ID, segmentace, modelování, vytváření zpráv atd.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	demd ex.net	Cílení souborů cookie
dpm	Vlastníkem této domény je společnost Adobe Audience Manager. Hlavní obchodní činností je online profilování pro cílený marketing.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	dpm. demd ex.net	Cílení souborů cookie
dw	dw	www.desigual.com,	SESS ION	www. desig ual.co m	Výkonnost ní soubory cookie
dw_dnt	Ovládá JavaScript na straně klienta pro funkce sledování Commerce Cloud (Analytics, Einstein, ActiveData).	www.desigual.com,	SESS ION	www. desig ual.co m	Výkonnost ní soubory cookie
dwac_09f3c2ced3138b6c779d744796	Ukládá dočasné údaje, které pomáhají při elektronickém obchodování.	www.desigual.com,	SESS ION	www. desig ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie

Desigual.

dwac_fd777f116456d4528ca4aa603f	Ukládá dočasné údaje, které pomáhají při elektronickém obchodování.	www.desigual.com,	SESSION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
dwac_XXXXX	Ukládá dočasné údaje, které pomáhají při elektronickém obchodování.	www.desigual.com,	SESSION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
dwanonymous_xxxxxxx	Jedná se o vzorový typ souboru cookie spojený s platformou Demandware eCommerce. Jeho deklarovaným účelem je anonymní sledování uživatelů, proto se předpokládá, že se nějakým způsobem podílí na cílení nebo personalizaci.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	www.desigual.com	Cílení souborů cookie
dwpersonalization_d7da7095cd4556e72ad70d31e8172051	Sleduje účast ve skupinách A/B testů pro analytické účely. Pokud se zákazník zúčastnil testu, hodnota se vymaže, když se zákazník odhlásí. * v názvu souboru cookie je hodnota jedinečná pro daný web.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	www.desigual.com	Výkonnostní soubory cookie
dwsid	dw	www.desigual.com,	SESSION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
eud	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Rocketfuel. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	rfishub.com	Cílení souborů cookie
euds	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Rocketfuel. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	SESSION	rfishub.com	Cílení souborů cookie
everest_g_v2	Vlastníkem této domény je společnost Adobe. Hlavní obchodní činností je: Reklama	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	everesttech.net	Cílení souborů cookie
náplast na oči	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Sizmek (dříve DG MediaMind). Poskytují multiplatformní cílené reklamní služby.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	servingsys.com	Cílení souborů cookie
fr	Obsahuje kombinaci jedinečných ID prohlížeče a uživatele, která se používá pro cílenou reklamu.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	.facebook.com	Cílení souborů cookie
fr	Obsahuje kombinaci jedinečných ID prohlížeče a uživatele, která se používá pro cílenou reklamu.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	facebook.com	Cílení souborů cookie
gdpr_status	Media.net je globální síť online reklamních technologií.	www.desigual.com,	PER S I S T E N T	media.net	Cílení souborů cookie

Desigual.

IDE	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Doubleclick (Google). Hlavní obchodní činností je: Doubleclick je reklamní burza Googlu s nabídkami v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	doubl ecl ick. net	Cílení souborů cookie
IDE	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Doubleclick (Google). Hlavní obchodní činností je: Doubleclick je reklamní burza Googlu s nabídkami v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.doub lecl ick .net	Cílení souborů cookie
isTrueDirect	Zdroj relace byl přímý? (to znamená, že uživatel zadal název adresy URL vaší webové stránky do prohlížeče nebo na vaši stránku přišel prostřednictvím záložky).	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.www .desig ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie
isTrueDirect	Zdroj relace byl přímý? (to znamená, že uživatel zadal název adresy URL vaší webové stránky do prohlížeče nebo na vaši stránku přišel prostřednictvím záložky).	www.desigual.com,	PER SIST ENT	www. desig ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie
mako_uid	Tuto doménu vlastní společnost Eyeota, která se specializuje na údaje o publiku umožňující cílení reklamy na základě profilování návštěvníků.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	eyeot a.net	Cílení souborů cookie
OptanonAlertBoxClosed	Tento soubor cookie nastavují webové stránky, které používají určité verze řešení pro dodržování zákona o souborech cookie od společnosti OneTrust. Nastavuje se poté, co návštěvníci vidí informační oznámení o souborech cookie, a v některých případech pouze tehdy, když toto oznámení aktivně zavřou. Umožňuje webové stránce nezobrazovat zprávu uživateli více než jednou. Soubor cookie má životnost jeden rok a neobsahuje žádné osobní údaje.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.www .desig ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie
OptanonConsent	Tento soubor cookie je nastaven řešením pro dodržování souborů cookie od společnosti OneTrust. Ukládá informace o kategoriích souborů cookie, které web používá, a o tom, zda návštěvníci udělili nebo odvolali souhlas s používáním jednotlivých kategorií. Díky tomu mohou majitelé stránek zabránit tomu, aby se soubory cookie jednotlivých kategorií nastavovaly v prohlížeči uživatelů, pokud k tomu nebyl udělen souhlas. Soubor cookie má běžnou životnost jeden rok, takže vracející se návštěvníci webu si budou pamatovat své preference.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.www .desig ual.co m	Nezbytně nutné soubory cookie

Desigual.

	Neobsahuje žádné informace, které by mohly identifikovat návštěvníka stránek.				
personalization_id	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Twitter. Hlavní obchodní činností je: Služby sociálních sítí. V případech, kdy twitter vystupuje jako hostitelská třetí strana, shromažďuje údaje prostřednictvím řady zásuvných modulů a integrací, které se používají především pro sledování a cílení.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	twitter.com	Cílení souborů cookie
personalization_id	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Twitter. Hlavní obchodní činností je: Služby sociálních sítí. V případech, kdy twitter vystupuje jako hostitelská třetí strana, shromažďuje údaje prostřednictvím řady zásuvných modulů a integrací, které se používají především pro sledování a cílení.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.twitter.com	Cílení souborů cookie
pxrc	Vlastníkem této domény je společnost Live Ramp Inc, poskytovatel platformy pro cílený marketing a profilování.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	rlcdn.com	Cílení souborů cookie
r1	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Sizmek (dříve DG MediaMind). Poskytují multiplatformní cílené reklamní služby.	www.desigual.com,	SESSION	bs.serving-system.com	Cílení souborů cookie
remember_checked	Společnost Twitter v současné době neposkytuje informace o používání konkrétních souborů cookie.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.twitter.com	Cílení souborů cookie
remember_checked_on	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Twitter. Hlavní obchodní činností je: Služby sociálních sítí. V případě, že společnost twitter vystupuje jako hostitelská třetí strana, shromažďuje údaje prostřednictvím řady zásuvných modulů a integrací, které se používají především pro sledování a cílení.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	.twitter.com	Cílení souborů cookie
rud	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Rocketfuel. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	rhub.com	Cílení souborů cookie
ruds	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Rocketfuel. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	SESSION	rhub.com	Cílení souborů cookie
sd-session-id		www.desigual.com,	PER SIST ENT	live.rezync.com	Cílení souborů cookie
secure_session	Společnost Twitter v současné době neposkytuje informace o používání konkrétních souborů cookie.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.twitter.com	Cílení souborů cookie

Desigual.

SERVERID	Tuto doménu vlastní společnost Eyeota, která se specializuje na údaje o publiku umožňující cílení reklamy na základě profilování návštěvníků.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	eyeota.net	Cílení souborů cookie
sid		www.desigual.com,	SESS ION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
sid	Identifikuje aktuální relaci procházení.	www.desigual.com,	SESS ION	www.desigual.com	Nezbytně nutné soubory cookie
smd	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Rocketfuel. Hlavním předmětem podnikání je: Reklama	www.desigual.com,	PER SIST ENT	rfihub.com	Cílení souborů cookie
test_cookie	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Doubleclick (Google). Hlavní obchodní činností je: Doubleclick je reklamní burza Googlu s nabídkami v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	douclick.net	Cílení souborů cookie
tuuid	Tato doména je ve vlastnictví společnosti IPONWEB a slouží k poskytování platformy pro nabízení online reklamy v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bidswitch.net	Cílení souborů cookie
tuuid_lu	Tato doména je ve vlastnictví společnosti IPONWEB a slouží k poskytování platformy pro nabízení online reklamy v reálném čase.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	bidswitch.net	Cílení souborů cookie
twll	Společnost Twitter v současné době neposkytuje informace o používání konkrétních souborů cookie.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	.twitter.com	Cílení souborů cookie
u2	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Sizmek (dříve DG MediaMind). Poskytují multiplatformní cílené reklamní služby.	www.desigual.com,	PER SIST ENT	servingsys.com	Cílení souborů cookie
um2	Tato doména je ve vlastnictví společnosti Sizmek (dříve DG MediaMind). Poskytují multiplatformní cílené reklamní služby.	www.desigual.com,	PER SIST ENT NÍ	servingsys.com	Cílení souborů cookie
weird_get_top_level_domain	weird_get_top_level_domain	www.desigual.com,	SESS ION	com	Výkonnostní soubory cookie
weird_get_top_level_domain	weird_get_top_level_domain	www.desigual.com,	SESS ION	unequal.com	Výkonnostní soubory cookie
zync-uuid		www.desigual.com,	PER SIST ENT	rezync.com	Cílení souborů cookie
optimizelyEndUserId	Ukládá jedinečný identifikátor návštěvníka Optimizely Experimentation. Jedná se o kombinaci časového razítka a	www.desigual.com	PER SIST ENT	unequal.com	Nezbytně nutné

Desigual.

	náhodného čísla. Žádné další informace se v něm neukládají.				soubory cookie
optimizelyAllowDataSharing	Uvádí, zda zákazník povoluje sdílení dat s Optimizely.	www.desigual.com	PERSISTENT	unequal.com	Výkonnostní soubory cookie
optimizelyRedirectData	Po provedení experimentu s přesměrováním Optimizely Experimentation uloží různá data z původní stránky, aby k nim Optimizely Experimentation měla přístup i na nové stránce.	www.desigual.com	5 sekund	unequal.com	Výkonnostní soubory cookie
AWSELB	Povoluje lepené relace.	www.desigual.com	Relace	rum.optimizely.com	Výkonnostní soubory cookie
optimizelyRumLB	Řídí atributy souboru cookie AWSELB (například SameSite a Secure).	www.desigual.com	Relace	rum.optimizely.com	Výkonnostní a analytické soubory cookie

Tato tabulka bude co nejrychleji aktualizována podle toho, jak se budou měnit služby nabízené na těchto webových stránkách. Občas se však během této aktualizace může stát, že výše uvedená tabulka již nebude obsahovat žádné soubory cookie, značky nebo jiná podobná zařízení, ačkoli se vždy bude jednat o zařízení s totožným účelem jako zařízení uvedená v této tabulce.